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Frelsl:ellungsb®scheid
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Körperschaftsteuer

und  Gewerbesteuer

Um.ang  d®r  St.u®rt)e.r®Iung
Dle  Körperschaft   lst   nach  §  5  Abs.    1   Nr.   9  KstG  von  der  Körperschaftsteuer   befrelt.
Sle   lst   nach   §   3   Nr.      6  GewstG  von  der   Gewerbesteuer   befrelt.

111nwelse   =iir   St®Li®rl)egönstlgung
Dle  Körperschaft   fördert   lm  Slnne  der   §§  51   ff.   A0  ausschlleßllch   uncl  unmlttelbar
f81F8:g:r3:geä::oE:!?:h:::ct§:52  Abs.   2  Satz   ,   Nr.   7  AO,

Hli"®Ise   zLir  AussteHting  von  Zu`iiendungsl)®stAtlgungen

!;i:ii::!iii:iiii!ii:;;i;i:i!:ii::;i::ii!;i!;y!iiei!!:#:!ii::!!!ii:!:::;¥;i;i;;t;i:z!!!:::8:;-
Dle  Körperschaft   lst   berechtlgt.   für   MltgHedsbeiträge  Zuwendungsbestätigungen  nach  amtl ich
vorgescrirlebenem  Vordruck   (§   50  Abs.    1   EstDV)   auszusteuen.

i§:::!:::i:::!:äi::::::::T;;S::3:§:?::8Ä:!i; #i :#: ' iä::::t:i8e#:f::h::rz::ag£ii:;{ :  5?:d?F: st
lla.tiing  bel   unrJcnt lg®n  Zuw.ridungsb®statlgungen  um  fer`lverweriaeteh  Zuwendung®n
Wer  vorsätzlich  oder  grob  fahrlässlg  elne  unrlchtlge  Zuwendungsbestätlgung  ausstel lt   oder  veran-
1asst,   dass  Zuwendungen  nlcht   zu  den   ln  der   Zuwendungsbestätlgung  angegebenen  steuerbegünstlgten

:::§::::!§::!§:i!r;:!8::§{:!:::iä;a!#:b§i:::;§§:ig§i;U§;?e:3§:;§!i;:#:c#g:TieT3%Ea::°#::=_
Hlhwelse   zL[iii  Kapltal®rtragsteu®rabzug
Bel   Kapitaierträgen,   dle  bls   zum  31.12.2024  zufiießen.    reicht   für     dle     Al)standnahme     vom  Kapltal-

#:T:{:::§a:::§h§:§:¥8:::§e::§;ä:::§;:::§#:g::ä:ömä;:o§ö:2:;:::#t::ö:r:a::[:§::::g:::5:;8en
J{a+}ltaLertragstieuei`--Aach-§`44b--Abs=-6--Sat-z  -Lt`lp =--3` EstG  dur¢h-4as-depot ft)hf`eFtde-Kredl t -oder
F 1 nanzdl enst 1 e 1 st ungs 1 nst 1 t ut .

g::c¥8:{3g:t: : :ge:n=:Sf::: d;Sr t ä:nuä::] 3:;:gj u:§n3o: , äe:rÄ#g:r::h:#:Te:::t:::S:::£f:::en  ] st.
Anmrkung®n
Bltte  tieachten  Sle,   dass  dle   lnanspriichnahme  der  Steuerbefrelungen  auch   ln   Zukunft   von  der   tat-

§;:hii§ii;:i:§§:ä::i#i::::3::h§!::::::iG::!::i:;::;!!!:s:!:i!R§:iu::::E::§!8:3=::!T:I:i:::;:d::-
Satzung  beachten.
Dles   muss   aiich   künftig  durch  ordnungsmäßlge  Aufzelchnungen   (Aufstel }ung  der   Elnnahmen   und  Ausgab-

::öe:jt#:£::?::::h:;r¥::m?8e3§Ü£8}:1Cht  mlt   Nachwelsen  über  B1 ]dung  una  Entwicki ung  der  Rück-

>>>   WlnGF   <<<   *70.462.
•....  Fortsetzung  sl®li®  Selt®       2  .....

•055493.



Steuernuimier      117/5870/0268

Tages,      an     dem     lhnen     dleser     Bescheld   Dekannt
Brlef   oder   Zustellung  mlttels   Elnschrelben   durch
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Er 1 auterung®n
Es   lst   regelmäßlg  zu  Überprüfen,   ob  dle  tatsächllche  Geschäftsführung  den  gemelnnützlgkelts-
rechtl lchen  Bestimmungen  entsprlcht.   Ihre  nächste  Steuererklärung  relchen  Sle  bltte  -vori)ehalt-
11cn   elner   aDwelchenden  Aufforderung  cles   Flnanzamtes   -In   2023   für   dle   Jar`re   2020  bls   2022   eln.
Bltte  achten  Sle  darauf,   alle   ln   cler   Steuererkiärung  genannten   Unterlagen   (Bllanz.   Gewlnn-iind
vffi:::t re#:!3:opf:.  ä::sta: tä,?eä::3e:::iii ::: , E ' ä:3::#t :Bgr?::!?be:ät?#Si:::::?c#Perug:: )ve:Tt
e l nzur e i crien .
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Steuersoftware  erfolgen.

Datenschut zh 1 nwel s :
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::t:::#Tonss::,e'3::tef ,ng:g   si:' g:::::en,w:?f?:g::i:f:ä:hrft:::.  g::  R:£PiRZY8:!:|::E3tz"?':::;
ernalten  Sle  bel   lhrem  Finanzamt.

R®chtsb®hel.sl)elehrung
Gegen  dlesen   FrelsteHungsbescheld   lst   der   Elnspruch  gegeben.
Ein     Elnspruch     lst   jedoch  ausgeschlossen,   soweit   dleser   Bescheid  einen  Verwaltungsakt   ändert   oder
ersetzt,      gegen  den  ein  zuTässlger   Elnspruch  oder   (nach  elnem  zulässigen   Elnspruch)   elne  ziilässlge

!i:!:;:::!::it::r::!!:ii:;i:::!;;:::R!i;::g:#:::::!:i::!;fe:ii:;z:;:i::::iät :a!:wett rdst:; n:T:
Der     Elnspruch   lst   bel   dem  vorbezelchneten   Flnanzamt   schrlftllch  elnzurelchen,   dlesem  elektronlsch    ~
zu  übermltteln  oder  dort   zur   Nlederschrlft   zu  erklären.
Dle     Frist     für     clle     Elniegung     elnes     Elnspruchs   beträgt   elnen   Monat.   Sle  beglnnt   mlt   Ablauf   des

88
geben   worden   lst.   Bel   Zusendung  durch   elnfachen
ergabe  gHt   dle  Bekanntgabe  mlt   dem  drltten  Tag

nacr`     Aufgabe     zur     Post     als     Dewirkt,   es   sel   denn,   ciass  der   Bescheid   zu   ölnem  späteren   Zeitpunkt
zugegangen   lst.
Bel      Zustellung     mlt      Zustellungsiirkunde     oder     mlttels   Elnschretben   mlt   Rückscheln  oder   gegen   Em-
pfangsbekenntnls   lst   Tag  der   Bekanntgabe  cler   Tag  der   Zusteuung.
Zu   lhrer   lnformatlon:

!i!:,r:#:::::E:#!:::!!!w;:i::!:t::!:p;!::.:!:!i:::;ä::ee;T::::E:äft:i::.eäp:oä]:nh5gfTCEl:i?rä:!

weltere   lnformatlonen

Üffnungszelten:

A11gemeine  Sprecrizelten
Mo.    -Fr.    8:30-12:00   Uhr
D1.    auch    13:30-15:00   Uhr
und   nach  Verelnbarung

Nahverkehr sanb l ndung :
Llrilen  042  und  043

Servlce-/  Informatlonsstel le
Mb.-Fr.    7:00-12:00   Uhr
D1.    7:00-16:00   Uhr

Haltestel le  Sprödentalplatz

Dle  Servlce-und   lnformatlonsstelle  des   Flnanzamts   Krefeld   lst   nlcht   mlt   der   Bearbeltung
von  Steuerfällen  l]etraut.   Bltte  berückslchtigen  Sle  das  bel
i}i nem  a i esb-ezqgl tcheri Be5ü5fiT --
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